Алгоритм
нахождения неизвестного числа
в равенствах вида х +5 =7.
                                              Проверка:

Х + 791 = 1207               _1207             + 416

                                              791                791
           +                                 416              1207

Х                     1207
           _ 
Х = 1207- 791 

! Чтобы найти неизвестное первое слагаемое, надо из суммы вычесть второе слагаемое.

	Карточка – помощница

План решения:

1) Обозначаю неизвестное число буквой х.

2) Составляю равенство. 

3) Вычисляю неизвестное число по правилу.




	Карточка – помощница

План решения:

1) Обозначаю неизвестное число буквой х.

2) Составляю равенство. 

3) Вычисляю неизвестное число по правилу.




	Карточка – помощница

План решения:

1) Обозначаю неизвестное число буквой х.

2) Составляю равенство. 

3) Вычисляю неизвестное число по правилу.




Алгоритм
нахождения неизвестного числа
в равенствах вида х • 5 =15.
                                              Проверка:

Х • 18 = 216                       216 18            •  12
                                            18                      18
          •                                    36              +   96
Х                     216                 36                 12  
           :                                      0                 216
Х = 216: 18 

! Чтобы найти неизвестный первый множитель, надо произведение разделить на  второй множитель.
Алгоритм
нахождения неизвестного числа
в равенствах вида х -  5 = 7 .
                                              Проверка:

Х -  369 = 1085              + 1085             _1454
                                              369                 369
           _                               1454              1085

Х                     1085

           +
Х = 1085 + 369 

! Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, надо к  разности  прибавить вычитаемое.
Алгоритм
нахождения неизвестного числа
в равенствах вида х :  5 =15.
                                              Проверка:

Х : 5 =1260                      •  1260    6300  5
                                                5      5          1260
            :                               6300   13
Х                     126 0                       10
             •                                             30
                                                           30
Х = 1260 •  5                                        0
! Чтобы найти неизвестное делимое, надо частное умножить на  делитель. 
Как Заяц предлагает выполнить вычисления?

23• 40= 23• 4• 10 = 920
         1
1)  .23      2) 92 •10 = 920
         4

       92
Умножение 23 на 40 выполняют , не обращая внимания на цифру  0 : умножают 23 на 4 и к результату приписывают справа 0.
Умножение удобно  записывать так:

         1

 1)   . 23      
            40
          920
  Расскажите, как выполнено умножение.
	     1                                      

   . 16      

        30

      480 


	     1                                      

   . 17      

        50

      850 



	   . 21      

        40

      840 


	   . 32      

        20

      640 




Назовите результаты.
80 : 10                 14 • 10                                             
800: 100              48 •  10                                 
600: 100                5 • 100

50:10                      8 • 100

_________________________________________________________________________
Заполните таблицу.

	Множитель
	9
	5
	7
	8

	Множитель
	
	
	
	

	Произведение
	27
	45
	28
	32


________________________________________________________
Заполните таблицу.

	Множитель
	9
	5
	7
	8

	Множитель
	
	
	
	

	Произведение
	27
	45
	28
	32


Заполните таблицу.

	Делимое
	40
	32
	
	

	Делитель
	8
	4
	7
	9

	Частное
	
	
	5
	4


________________________________________________________
Заполните таблицу.

	Делимое
	40
	32
	
	

	Делитель
	8
	4
	7
	9

	Частное
	
	
	5
	4


________________________________________________ _______

Карточка
Найди : 
Х + 1217= 1500                                 х • 365 = 44530
Ширина прямоугольника 12 см, а длина  на 5 см больше. Вычислите площадь прямоугольника. Чему равен его периметр?
Вырази время: 
в минутах: 2 ч , 5ч , 7 ч 20 мин, 10 ч;

в секундах: 3мин, 6 мин, 8мин 40сек, 10 мин;

   Тема: « Умножение вида 
23 •40»    

 Тема: « Нахождение

 неизвестного числа в равенствах  вида х +5 =7, х-5= 7, х  •  5 = 15, х : 5 = 15 с помощью правил»
Цели: составить алгоритм умножения вида 23 •  40 ; учить рассказывать , как выполнено умножение; выражать время в минутах; находить площадь и периметр прямоугольника.
Цели: учить решать равенства вида : х +5 =7, х-5= 7, х  •  5 = 15, х : 5 = 15; познакомиться с правилом нахождения неизвестного уменьшаемого; решать арифметические  задачи. 
Задача на смекалку.

	1кг


	2кг
	3кг
	4кг
	5кг
	6кг
	7кг


	рюкзак


	рюкзак



	рюкзак


	рюкзак




Задача на смекалку.

	1кг


	2кг
	3кг
	4кг
	5кг
	6кг
	7кг


	рюкзак


	рюкзак



	рюкзак


	рюкзак




Продолжите фразы:
На уроке я узнал( а) …

На уроке мне было трудно…

На уроке было интересно…

на уроке я ничего не понял( а)…

Продолжите фразы:

На уроке я узнал( а) …

На уроке мне было трудно…

На уроке было интересно…

на уроке я ничего не понял( а)…
Продолжите фразы:

На уроке я узнал( а) …

На уроке мне было трудно…

На уроке было интересно…

на уроке я ничего не понял( а)…
